ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN

26 H TIATKYIIPIA OAYMIITIAAA DOYXIKHY
I'' AYKEIOY (Ilpoty @aon)

Kvpraxy, 15 Iavovapiov, 2012
‘Qpa: 10:00 - 13:00

Odnyieg:
1) To doxiuio aroteieital ano técoepis (4) oelides kau wévre (5) Oéuara.
2) Na aravtijcete o€ 640 ta Oéuata Tov dokiuiov.
3) Emitpémerar § ypon uovo un xpoypopupotiCOpeEvns vwoloYIGTIKNG HYAVHG.
4) Aev empénerar n ypion oopOwtikod vypod.
5) Emirpémerar 5 ypricn MONO umie pelaviov. (Or ypogikéc mopactdcels Hmopovy
va, yivooy ka1 ue polof).
6) Ta cyfuara twv Ocudrwy dev eival vo Klinoka.
7) Aiverou: g =10 m/s.

AY2XELY OEMATOQN
OEMA 1°: (Movadeg 25)

A. o. No S10tun®doeTe 10 YEVIKELUEVO 0gVTEPO VOO TOV NELTOVOL. (pov. 2)

XOupova pe o 20 vopo tov Nevtmva, 0Tav TAvVe € Vo GO0 0oKOVVTOL OVVALELS
KOl 1) GUVIGTOUEVT TOVG Eivarl 016.popT TOL UNOEVOS TOTE, TO GMUO ATOKTA ETTAYVVON
OTOTE M OpUN HETAPAAAETAL.

«O puBuodg petafoAng g opung €VOG COUOTOG 1GOVTOL UE TN CUVICTOUEV] TOV
SVVAPE®V OV AGKOVVTAL GTO GMLLA.» (nov. 2)

B. 'Evog pabntg oyvpiletar 6Tt n dumhovi 10

YPOPIKN TOPACTOCT TNG OPUNG GE OYEOM HE | T 4 g
10 ¥povo P = f (t) yua 800 caipeg A kot B ot £ ; T 1\
omoieg Ppiokovtar ce Aelo opldvtio enimedo \

4

TOPICTAVEL TAAGTIKY] KPOVOT|. ZUUPOVEITE LE . ‘ \ / ‘

TOV 16YVPoUO Tov; Na SIKOOAOYNCETE TNV ' ‘ ‘ ; )'
S

. . 0
amTavInom oac. - 02 0 4/ 6 0;8 12

H opun eivon dSwvvopotikd péyebog  xon . B

dtvetonl omd TV oxéon P —=m.u. Apyikd Ta
copota A Ko B kivodvron avtiBeteg oopég yloti 1 opun tov oodpatog A gival Oetikn

(Pa=+7kg.m/s) ev®d tov omdpotoc B apvntikn ( Ps =—-4kgm/s). Metd v kpovon
ot oppég Tovg givon ko ikt avtifeteg (P, =—-2kg.m/skow P, =+5kgm/s). Zmyv
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NaZ/R

TAOOTIKY] KPoVUoN To dvOo CAOMATO £XOVV KON ToyOTNTO Gpo ol Opuég TV dVO
ocopatov 0o Tpémel va eivar oudppomes dpa 0 GLAALOYIGUAC TOV givarl AavBaouévog,.
(pov. 3)

B. XZoua A palag ma = 0,5 kg xwveitan o Agio opildvtio eminedo pe otabepn toydTO
va = 10 M/s kol cLYKPOVETAL KEVIPIKG KOl EAAGTIKA LE TO oduo B ) ypoviky otryun
t = 0. To copa B éxet palo mg = 2 kg kot eivar otepempévo oo Eva akpo eratnpiov
10 onoio €yel otabepd K = 200 N/m ko puowkd pnkog £, = 1 m. Xto dAlo Gkpo tov
ehatnpiov eivor otepemuévo 10 copa I' palag mr = 2 kg 1o omoio gpdantetol og
aKAOVINTO KATOKOPLEO TOixo OTMG aiverol 6to Mo KAt oynua. O ypdvog g
Kpovong eivor apeAnTéoc.

Iwua A
. va=10m/s
a,Na vmoloyioete:
I TI¢ ToOTNTEG TOV cOudTOV A kot B auéomg petd v kpodvon, -
Amé v Apyi Avatipnong s Oppng:
AP AP
ZFS};: A_t A_t = 0 9 AP:O 9 PTS)\,.- PapX: O 9 PapX: Prgk
ZFSQFO PA+PB=P’A+P’B
Mava + B = MaVa + MgVp
Ma(va - VA) = MgVe (1) (nov. 1)

A6 v Apyn Awatiipnong s Mnyovikig Evépyelac:
Exwa™ ExoB = E'wa + E'xuB
v mAUA2 +Y% I‘l}@BZ =% H’IAVA2 + Y% I1’1|3V|32
v mAuA2 - mAVA2 =Y I1’1|3V|32
MA(UA”-Va%) = MgVg’
Ma(Ua-Va) (Ua+ Vp) = mBVB2 (2) (nov. 1)

Awpovrag (2)/(1):
mA(uA- VA) (UA+ VA) = va52
Ma(va - VA) = MgVp
(Ua+Va) = Ve 3 (nov. 1)

Amo v e€icwon (3) km avrikeOiotOvTog oty eéicwon (1)
10 +va=vVg

0,5 (10 - VA) = 2Vp

0,5(10-va)= 2 (10 + va)
-2,5va=15

|VA: -6 m/s‘ Ko |VB: +4 m/s| (nov. 1)

=N
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ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN 261 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHY I'' AYKEIOY (Ipwty @aoy)

Il. v ehdyiot andotacn Tov copudtov B kot T, (pov. 3)
Amd v Apyn ™ Mnyavikng Evépyestog vtoroyilete | péytotn cvoneipmon tov
ehotnpiov: Ejxapy = Epongeen

E’«wB = Ea
) mBVBZZ sk AEZ

2.(4)°=200 AL

A?=32/200
(pov. 2)
H ghayiotn andotaon tov copdtov B ko I'

AX= Lo - AL
Ax=1-04m
(pov. 1)

iii. T ypovikh oty mov o ohpa I xéver TV emaen pe Tov kotakdpueo toixo, N

k=D

k = mw?

k=m (2n/T)?

To27 M 7.2, |2 37-2Fs > 124 (uov. 2)
k 200 10 5

To copa I' ybver v emaen pe Tov KoTakopueo toixo 6tav 10 chpa B mov ektelet
A.A.T. diépyetar amd v O.1. Ko to ehatnprlo apyilel va emunKHVETAL ONANOT

T V4
t—2 > t—los (nov. 2)
IV. T péylotn dbvoun mov aokel 0 KOTOKOPLPOS TOiY0C 6T0 cmpo I' petd v Kpovon
TV coudtov A xou B, -
Tnv otiypn ™ péYI6TNG GVOTTEIPMONG
2F=0
Fah'thX:O
Froy= K.AL
Foy= 200.0,4
Frwoy= 80 N (pov. 5)
B. No katackevdoete oe Pabporoynuévoug
dEoveg M ypagiKn TopdoToon  TNG I g A
Tax0TNTOG TOL cOMOTOG B 6¢ oyxéon pe 10 % g
YPOVO amd TN XPOVIKH GTIYUN TTOL £YVE M 2 N [ -
KpOOGN UEYPL TN YPOVIKN GTIYUN TOV TO é \Q ,,[ &)
copa I' ybver v emoen, pe OV % N 10
KOTOKOPLPO TOiYO. (nov. 4) 3
Ug=Vp=+4 m/s Y
Uo=00.Xo v, = %.0,4

5
(nov.1)
Mo ™ Pabpordynon tov dEova tov ypdvov. (pov.1)
Mo ™ gapaén e ypapikng mopdotaons. (Hov. 2)
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X 1969%
OEMA 2°: (Movadsc 10)
‘Evag pabnmg Ppioketal oto gpyactplo Duoikng yuo. va VITOAOYiceEL T pomn adpavelng
wog tpoyorioc. Avaptd otnv tpoyorio Papidie palag 1 kg oe amdotaon H and tov
alcOntpa g Kivnong OTmg @aivetal 6To oyNuo kol akolovbwe B€tel Tov acOntpa oe
Aertovpyio. Tn ypovikny otiyun t = 2 S aenvel ehevbepa tor Papidion Ko o aisOntipog
Kataypaeel tn 0éon tov Popldidv oe oxéon He Tov YpOvVo OTMG QOIVETOL GTNV O KATM
YPOPIKT TOPAGTACT).
c 2
=18

NN 4

aw ., 5

7 \ =

: \ \ "

0,8 :

06 i

04 !

0,2 1 AwoOntripag

0 t(ﬂ Swacuvdeon
0O 08 16 24 32 4 48 56 64

a. Na vmoloyiocete T pomn adpdvela TG Tpoyoriog av n aktiva g eivar r = 0,1 m.

y=H-{ L: eAMdyiotn amdotaoT TV fopldtdy amd Tov
y=1,8-0,6 aoOnmpa.

(nov. 0,5)

1 2
=— .0 At
y 2

1,2:% a.(1,2%  (At=3,2-25=125)

5m
a =35 (nov. 1)
u=a.
25.1,2
3
u=2 % (nov. 0,5)
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ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN

Eymapx = Epneeen.

E&Jv = EKW.Bap+ EKW.‘Ep
1

E oy poy

2

_1
m.g.h; = Emuﬂap

Pap

1.10.1,2 = %.1.2% + Y%.I 50,

12=2+4200.L1p0,
10=200.1 50,
Lpoy = 0,05 kg.m/s

1 1
m.g.h; = Emu2 + EITM.

{OPIQy,

> )
i., A
261 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHY I'' AYKEIOY (Ipwty @aoy) g{%
> <
X1969%
t=2s t=3,2s
602
L 2
— (nov. 2) —" o
I 2poy ! 1
| 1
2
2 h1: y: :
— 1 1
0,12 |  H
1 1
1 [
P S
ESUV—O | A
I L
| |
(nov. 2) Y Y ’
4 ! | AwoOntnpag

B. Tn ypovikn otiyun t = 2,6 S va vmoloyicete T0 AOYO TNG KWWNTIKNG EVEPYELNG TNG

TPOYOMOG TPOG TNV KIVNTIKY EVEPYELN TOV Paplotdv.
t=26-2=0,6s

u=o.t =(5/3).0,6 =1 m/s

2 1 12
e 1 o2 L 1., 2 =.(005).——
KIV.7p0 — 2 e — 2 r — 2 0,1 _ E
K. fBop lmuz lmu2 1:I.:I.Z 1
2 2 2
Emv.rpo _ E
Emv./}ap 1

OEMA 3°: (Movadec 20)

H pd&pdoc KA tov dumhavod oynuatog €xet unkog £ = 0,8 m won pélo

M = 1,2 kg. Apykd n pafdog 1ooppomel og katakdpven Oéomn Kot propet
va TePoTPEPETOL Y0pig TPIPES YOp® amd oplovio dova mov mepva amod
10 axkpo K. IMaotekivn palac m = 0,4 kg kwveitar opillovtio pe apykn
ToOTNTO Vo = 30 M/S Kot TPOGKPOVEL Kot TPOGKOAAGTOL 6T pAPdO GTO
onpeio M 1o omoio améyel £/4 and to A. H pomn adpdveing e papoov

dtveton amd 1t oyéon I=%M€2 Kot M OdpKew TG Kpovons Bewpeitan

apeAntéa.
a. Na vroloyicete:

TNV apyIKn OMKY GTPOPOPUN TOL GLGTHLOTOG,

Lopy.= Moot
Lopy, = Mv.(30/4)

Lopy,= 0,4.30.(3.0,8/4) = |Lopy= 7,2 kg.m/s?

(nov. 1)

(nov. 3)

,=30m/s

(nov. 2)
SeAiba 5 ano 12



ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN 261 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHY I'' AYKEIOY (Ipwty @aoy)

1. ™) Yoviak toayvtnta pe Ty omoia apyilel 1o GOOTNI VO TEPIGTPEPETAL, -

Ortav 1 papoog Ppioketar oty Katakdpuen BEom N GUVIGTAUEVT POT TOV SLVAUEDY TOV
Bépovg g paPdov kot tng mAacteAivng etvan iom pe undév (EMge= 0) yoti ot drevfdvoerlg
ToV¢ dEpyovIan amd Tov d&ova meplotpoenc. 'Etol yia to ovomuo mAactedivy — pafdo
oy0eL N apyfig dTnpnong e oTPOYopunc.

ZMS&':A_L £ =0 > AL=0 & Luw- Ly =0 Loy =L
At At
ZMS&.: 0 I—nkacr + I—p(xB -L ’nkam + L ’nk(mt
m.v.r + Ma[} = (Ink + Ip(xB)(DK
M.v.(30/4) = (I, + Lyop)®x
o, = 18 rad/s (nov. 3)
lii. v andAelo TG KIVNTIKNG EVEPYELNG KATA TNV KPOVOT, (pov. 3)
E,, = % mu? = %0,4.302 ~180J (nov. 1)
E = %(lpaﬁ +1,)" = % (0,256 + 0,144).18 = 64,8] (nov. 1)
AE=E - Eqp = 64,8 - 180 = |AE=1152] (nov. 1)

IV. TN YPOUUIKT TaydTNTO TG TAAGTEAIVNG OTav 1 paPdoc oynuatifel pe v KotakdpLEO
yovia 60°.

IN'o ™v Thaoterivy
yi= (30/4).cuv 60°
y1=(3.0,8/4).0,5
y1i=0,3m

h1:(3f/4) -1
hi=0,6-0,3=0,3m (nov. 1)

I'a to k.p. TG papoov
yo= (£/2).cuv 60°

h;
y>= (0,8/2).0,5
Yo= 0,2m
E. =0 -Y- Lo=30mls e ___M
he=(30/4) — o
h2: 016 - 012 = 014 m (I.LOV. 1)

Meté TV Kpovon The TAAGTEAIVIIG 6TV pépdo g

Ejmpapr. = Epngaan.
EKw.nX. + EKw.paB + EBDV. pap — EKlv.nk+ EKw.p(xﬁ + E&)v. paf + E&)v. /8
= 2t %(I,ﬁ).wk2+Mg'h: %(I + Mgh, + mgh,

= .z)-a

2
2 o + IM )'a)KGOO

1 (0,256 +0,144).18% +1,2.10.0,2 = 1 (0,4).0°. , +1,2.10.0,4+0,4.10.0,3
2 2 x60
64,8+2,4=0,2. @’ .+ 4,8 + 1,2

o’ o= 306
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ENQXH KYIIPIQN ®YXIKQN

rad
O, g0 =17,49 ==

H ypappucn taydtnTe T thacterivig
u=wm.r
u=w.(3t/4)
u=17,49.(3.0,8/4)

B. Na depevvnoete av 1 papoog Umopet va, KAVEL TANPY| TEPITTPOPT.

Eymgopr, = Eungaen.

{OPIQy,

= )
£y °
267 TIATKYITPIA OAYMITIAAA ®YEIKHE T' AYKEIOY (Hpoty @dioy) §§
» <
X1969%
(nov. 2,5)
(nov.0,5)

EKlV.TC)». + EKw.paB + ESUV. pop = Ekw.n)fl' EKW.paB + EBDV. paf + ESDV. /8

E(Imﬁ)'wk

%(0,256 +0,144).18% +1,2.10.0,2 = % (0,4).

64,8+2,4=0,2. > + 12+ 4,8
w’, =252

o, =1587 %

1 2 1 2 = 1
+ E(I;ﬁ)'wk +Mgh E(Imﬁ

+1,).m,

=+ Mg((5¢/4) + mg(6(/4)

Kat

> +12.10.1+0,4.10.1,2

Kar

(pov. 3,5)

Enedn n yoviakn toydmta givon Ogtikh, @, >0, 6o unopéoel n paPdog vo kaver mAnpn

TEPLGTPOPT).

(nov. 0,5)

v. Na katackevdaoete o Babpoloynuévous AEOVES TN YPOPIKY| TOPACTOCT TNG GTPOPOPUNG
TOV GLOTHLOTOG OE OYECT WE TN YOVIOKT ToOTNTA Lovs: = T ().

Xopueovoa pe t oxéon L=1-w n ypagikn
napdotaon L = f(w) Oa eivar evbeio ypapun.
IMa ™ ovykekpévn doknon avty n evbeia
£XEL CLYKEKPLUEVA OPLOL.

2mv katoTepn B€on dmov £ytve 1 kpovon

o= 18 rad/s
Ko Lapy= 7,2 kg.m/s2 (nov. 1)
Ymv avotepn 0€on
®,,, =15,87 rad
s
Loy, = 6,35 kg.m/s® (pov. 1)

H yépaén ™g ypaoumc mapdctaons (pov. 1)

L(kg.m/s?)

| /
/

: p /

: >

17,5 18

w(rad/s)
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OEMA 4°: (Movadec 25)

A. Ti ovopdlovpe AmAn Apuoviky Taddvioon (A.A.T.) kot ol glvon 1) Ko Kot avorykoio
ouvOnKN Yo va exteret Eva copa A A.T; (nov. 2)

AmAn  Appoviky Taldvioon (A.A.T) ovopdlovpe v guBOypapun meplodiky
TOAWVOPOLIKY Kivnom, KoTd Tnv omoic 1 OTOUAKPLVGN TOL COUATOG amd T 0éom
160ppomiag eivar NUITOVOEONG (1) GLVNUITOVOEIONG) GUVAPTNGT TOL YPOVOV.

INa va extehel éva ocopa AmAr, Appovikn Taldvioon mpémel va aokeitol 6e oVTO
dvvaun mov va £xel LETPO avdioyo pe v omopdakpovven. H dvvaun avt €xet gopd mpog
™ 0¢om oppomiog, ONAadn Telvel va EPeEL TO oo TOL EKTEAEL TaAdVT®OON oTn Oom
wwoppomiag, YU avtd ovopdleTon dOvaun eravapopdc. F=-Dy

B. Mia mhotedpua palag M = 3 kg eivar otepempévn Kar 10opponei 610 eAe0Bepo dkpo
Katakopueov afoapovg ehotnpiov otabepdc K = 100 N/m. Zopo palag m = 1 kg
aprivetar eAevBepo amd Vyog h=1,8 m wve amd TV TAATEOPUO. PE OTOTELEGLO VO,
OLYKPOLOTEL TAACTIKG LE TNV TAUTPOPUA OTTWS POIVETOL GTO SITAAVO GYTLLO.

a. Na arodeitete 011 10 cuoompdtopo exteiel A A.T. (pov. 3)

Y Apyuen O.1.
>F=0
Bi -Fau =0
Mg-ky1=0 (nov. 1)

Fs)\.Z
Fs)\.3

Ytnv Néa O.1. -
>F=0 , ; 5"
B1+B2-Fg2=0
Mg+ mg - K (yai+y2) =0 (pov. 1)

Xnv Toyeio Ofon
YF=B;1+B2-Fas
IF =Mg+ mg - Kk (y1+ Y2 +Y)

SE = yﬁ + m{_ M_ Qy§ _ky T L R R
Mnkog o.1 ™g o.l. e
IF=-ky > (nov. 1) KpouoNg
B. Na vroAoyicete:
. TV Toy0TNTO TOV GLECMUATOWOTOG AUEGME LETE TV KPOVGN, -
INa 1o Xopa palag m

Eimapr. = Emgasa.

E&Jv = EKW
1
m.g.h = = mu?
g 2
u=,/2gh
u=6m/s (nov. 2)

SeAiba 8 ano 12



*:,‘\'\Plﬂ,q,
L

ENQXH KYIIPIQN OYXIKQN 261 IIATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YZIKHY I'' AYKEIOY (Ipwty @aoy) ‘g‘_ %
»

Yowars

X1g69%
Papx = P‘csk

PA+%:P'A+P'B
Mua + Mug = (M + M)vg
1.6= (l+3) Vk
(nov. 2)
ii. v mepiodo g ToAdVTOONC, -
T=2x m -L M

T= 27[1/£
100

2 27
T=2z2= T=""s5 ov. 2
a&n = (nov. 2)

lii. 0 puOUd petaforng T™C TaVTNTOG TOV CUCCMUUTMOUATOC OUECME UETO TNV

Kpovon, (nov. 4)
0= - ®2.Y> TF=0 SF=0
a= _(2—”)2-0,1 B - Fau =0 B1+B2-Fa2=0
2z
5
a=-(5)°01 Mg-ky;=0 Mg+ mg - k (y1+ y2) =0
o= —2,5?2 (uov. 2) y1=30/100 y»= (40-30)/100
y1==0,3 m (pov. 1) y.=0,1 (uov. 1)
IV. 10 TAGTOG TNG TOAGVTMONG, -
A’ Tpémog B’ Tpomog (Apéomg petd Tnv kpovon)
U=toqy; — Y Eynyapy = Eqmeer.
2
1,5 = i% yg - 0,12 Ewvt Eg2 = Ego
5
2
2,25= % (y2-0,01) De(m + M)v+ I o P= DK Yo
V4
25
2,25=25,(yZ —0,01) (1 +3). (1,5)>+ 100. (0,1)>= 100 y,*
0,09 =(y? —0,01) (4). (2,25) + 100. (0,01)= 100 y,*
y2=01 9+ 1= 100y,
Yo =0,32m| (wov. 4) (wov. 4)
V. 1N UEYIOT GUUTIEST) TOV EAATNPIOV GE GYEON LE TO PLGIKO TOV UNKOG, -
d=yi+y2+Yo
d=03+01+0,32 => d=0,72m (nov. 2)
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y. Xe oo B€om 1 KvnTiKn eVEPYELD Evar TPITAAGLO TNG SUVOLIKNG EVEPYELONS TNG

TOAGVTOONG. -

EKWZBES}L
Y, (m+ M)u?=31% D y?

Y (m+ M). (/Y2 - y?)’=3 %4 D y?
(m+M). (¥ -y?)=3DY’
D.(y;-y?)=3Dy’
(Ye—-y)=3Y’
Yo =4y’

y
Y=i?° y:io’—szzio,lG m

OEMA 5° (Movadec 20)

X duthovn  YPOPIKN TOPACTOCT
dtvetar m omopdkpuvon omd T 0fom

WGOPPOTHOG GE OYEon He TO YPOVO Yo ::;, 0,8 A A A

dvo coupato A ko B mov £xovv paleg 06 Y ~ ; \ A
ma = 0,3 kg xkou mg = 0,4 kg ot ta 04 Hi i i A
omoior  exteAOVV  AmA  ApPUOVIKY 0.2

—
—
_—
—
n
~—

Talavtwon.

A. No mpocdlopicere, OIKOAOAOYDVTOG
TIG OMOVINGES O©OG, TN YPOVIKN 04 b 1y I !
GTLYUY], HETE amO TN YPOVIKN GTIYUN \ / \ \\ ! )
t =0, katd v omoia: 06

-0,2

——:"'
—

Sk S5
B
——

=

|_\

1€
=

N

=

=

'_\

(o))

-0,8

o. T0. OV0  COMHOTA  OEPYOVTOL
GLYYXPOVMG Y10 TPMTN POPE amd TN b
0éon 1ooppomio pe T TOOTNTEG
TOVG VoL EYoLV da popd,

Tn xpovuch otiyun t =12 s (pov. 0,5)

Tn ypovikn otiyuq t = 0 S 1o dVvo copata A kot B 1i0evron e AA.T. amd v Ofon
woppomiag pe OBetikn @opd. Tnv ypovikny otyun t = 12 s PBpickovror kot Al otnv
®¢on looppomiag pe 10 copo A va exterel 1€o0epels (4) TANPNG TAAAVIOGELS EVD TO
ocopo B va exteret tpeig (3) minpng tohaviocelc. ‘Etol Ba cuveyicouv pe v dw

QOpaL. (nov. 1)
B. Ta 600 chpaTa SEPYOVTAL GLYYPOVOS Y10 TPAOTN POPE amd T BEon 1soppomic pe TIC
TOYVTNTES TOVS VAL EXOVV OvTIOETN POopdL. -

Tn xpovich otiyun t =6's  (pov. 0,5)

Tn ypovikn otiyuq t = 0 S 1o dVvo copata A kor B 1iBevron e AA.T. amd v Ofon
wwoppomiag pe BeTikn opd. Tnv ypovikn otryun t = 6 s Bpickovton kot TdAL oy Oéon
Iooppomiag pe o copa A va gktedel 000 (2) TANPNG TOAAVTOCELS EVOD TO oMU B va
extedet wdpion (1%2) todkaviooels. 'Etotl Oa cuveyicovv avtifetn gopd. (nov. 1)
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VomarS

B. a.Na vroAoyioete:
I. T0 A0Y0 TG HEYIGTNG TOVTNTOC TOV GMUOTOG A TPOG T MEYIGTN TayvTNTO TOV B.

Uya _ W5 Yo
Upg  @pYos

2r
U T U T U 408
uOB Zl uOB TAyOB uOB 30’6
TB 0B
Ups _16
Upg 9

Il. T0 AOYO NG KWNTIKNG EVEPYEWNG TOVL A TTPOG TNV KIVITIKN evEPYELR TOV B 1 ypoviky

oty t=6s. (nov. 3)

1 2
Eva _ E mAUA EK[VA _ % (&)2
S T E.,s 049
2 B~B
E 64
—A = (pov. 3)
EKZVB 27
Iii. T0 A0Yy0 NG EAAOTIKNG SLVALIKTG EVEPYELNC TOV B Ttpog v kivntikn evépyeia tov A
YPOVIKN oTiyun t=5s. -
1 1 1 2r
~ky: “myoly; ~0,4(57)%(0,6)°
E e __2 % Ee _2 5% Ee _2 (4 ) (06
E_ ., 1 2 E 1 2 E 1 4z,
KtV —m.u KIvA ~m.u KIVA *0,3 T
2 AYA 2 AYA 2 (15)
2.5 2 4 36 36
4.(=)°.(0,6 4.(—).(0,36 — —
Ege _ (4) 06 Ege _ (16)( ) Eze _ 100 Ese _ 4
EKWA 3 i 2 EKIVA 3 E EKIVA E EszA E
'(15) '(225) (75) ( 3 )
I8 27
2B —— (pov. 3)
Eva 16
Tn ypovikn otyun t =55
Uy = @. Y00V (at)
2 2r
Uy = T yOAOUV(Tt)
2r 2
u, =—.0,80vv(—5
AT 3 ( 3 )
2r 1
u,=—-.0,8(——=
AT ( 2)
47 m
Uy=—7>— .1
T (pov. 1)
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X 1969%
B. Na yapdéete otovg idovg Pabuoroynuévovg GEoves TIG YPAPIKES TOPAUCTACELS TNG
KIVNTIKNG EVEPYEWS KOU TNG EAOCTIKNG OVLVOUIKNG EVEPYEWS OE OYECN UE TNV
amopdKpuven omd ) BEom 16oppomiog Yo To O A. -
To onpeio Topg pe Tov G&ova TG EvEPyELOG
1 1 1 2r
Eoa= E DyjA Eon= E mAa)f\ ygA Eon= E 073(?)2 (018)2
1. .,,47°
E_ . =-03(—)(0,64
an =5 03 )(064) o
2 w
E,., =01(22-)(0,64) \ UL
3 \ KU I
\ y, 2 N A
E_, =0,42] (nov. 1) - 3 \ il
)Y
AY r2 /
H yapatn tov ypapikov ntapoactdoewv (pov. 3) / \ / \
A [RHIEIR y(n)
otz
-1 -08 06 04 02 0 02 04 06 08 1

v. Na yapaéete otovg i010v¢ Pabuoroynuévovg A&oveg TIC YPAPIKEG TOPAUCTAGELS TNG
KWWINTIKNG EVEPYELNG KO TNG OVVOUIKNG EVEPYELNG GE OYE0T LE TO XpOVO Yo TO copo B.
To onpeio Topng pe Tov GEova. TNG EVEPYELOG -

1 1 1 27
E s = E Dij E s = E mbé ygB E s = E 014(7)2 (0’6)2

2
€. =5 04(7)(0.36) _ o2
E,,; =0,0187 os5 1) AN ," fie
E,,, =0177J (nov. 1) o \," \ / \;’ /
A LA LA LA
. , . f \ I \Eq
H yépoén tov ypapikdv tapactdoemv (Lov. 3) 005 1—7 ‘\ ] ‘\
AN/ b
0 \ \
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
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